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НОВІТНІ МЕТОДИКИ ВИКЛАДАННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ 

В МОВНИХ КОЛЕДЖАХ ВЕЛИКОБРИТАНІЇ 

Невід’ємною складовою професійної підготовки спеціалістів 
різного профілю є вивчення іноземної мови, яка є важливою частиною 
сучасного ритму життя. Вивчення іноземної мови - крок надто важливий, 
тобто, потребує значних зусиль. Це також запорука майбутньої вдалої 
кар’єри студентів. Часто для досягнення високого рівня іноземної мови 
студенти їдуть вивчати мову закордон, а саме в британські мовні 
коледжі. При відборі сучасних методів навчання британські викладачі 
враховують наступні критерії, відповідно до яких використані методи 
повинні: 

1) створювати атмосферу, в якій студент почуває себе вільно і 
комфортно, стимулювати його інтереси, розвивати бажання практичного 
вживання іноземної мови; 

2) активізувати студента, роблячи його головною діючою 
персоною в навчальному процесі, активно взаємодіючою з другими 
учасниками цього процесу; 
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3) створювати ситуації, в яких викладач не є центральною 
фігурою, тобто, студент повинен усвідомити, що вивчення іноземної 
мови пов’язано з його особистістю і інтересами, а не з прийомами і 
засобами навчання використані викладачем; 

4) навчити студента працювати над мовою самостійно на рівні 
його фізичних, інтелектуальних і емоційних можливостей - одночасно 
забезпечити диференціацію і індивідуалізацію навчального процесу; 

5) передбачити різні роботи в аудиторії: індивідуальну, 
групову, колективну, в певній мірі, стимулюючи активність студентів, їх 
самостійність, творчість. 

Серед передових методів у сучасному навчальному процесі 
вивчення англійської мови, велику увагу в британських мовних 
коледжах приділяють інтерактивним методам, основаних на особистісно 
орієнтованому підході до студента, спрямованих на розвиток не лише 
творчого потенціалу вивчаючого, але й на вміння мислити та швидко 
реагувати, покращуючи комунікаційні навички. 

Завданням викладача є: створити сприятливі умови в групі для 
висловлювання власної думки кожного з учасників, ознайомити 
студентів з чітко сформованими правилами інтерактивної гри та 
направити студентів у правильну сторону розвитку подій. З групи 
студентів, які притримуються власних точок зору, необхідно зробити 
команду, частиною якої є викладач, поділити створену команду на 
групи, об’єднуючи студентів за інтересами або з власних міркувань 
викладача. 

Інтерактивна взаємодія характеризується високим показником 
інтенсивності спілкування учасників, їх прямою комунікацією, зміною 
використаних прийомів та форм спілкування, що допомагає 
урізноманітнити сприйняття інформації, тим самим, покращуючи її 
засвоєння [1]. 

Головною проблемою залучення інтерактивних ігор визначають 
те, що студент часто немає власної думки, а якщо й має, то боїться 
висловлювати її відкрито, на весь клас. Постійне проведення 
інтерактивних занять сприяє значному покращенню комунікаційних 
навичок студентів, в результаті чого зникають внутрішні обмеження 
учня. В процесі спілкування студенти навчаються: спілкуватися з 
різними людьми, висловлювати альтернативні думки, приймати 
виважені рішення, приймати участь у дискусіях . 

При опануванні іноземною мовою, у студентів виникає ряд 
проблем, однією з яких являється низька мотивація до вивчення мови. В 
таких випадках саме інтерактивні технології є цінними для застосування, 
тому що вони створюють такі умови, коли студент відчуває свою 
успішність та інтелектуальну спроможність. Інтерактивне навчання 
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заключає в собі деякі методи співпраці у навчальному процесі. Успішне 
виконання завдання поставленого для всієї групи, повністю залежить від 
успішного виконання цього завдання персонально кожним студентом, 
відповідальність кожного за виконання свого завдання. 

На кожному етапі заняття використовуються різні методи, кола 
ідей, імітаційних ігор тощо. Особлива увага приділяється 
інтерактивному навчанню письма та читання. Інтерактивне навчання 
писемного мовлення у британських мовних коледжах розвиває уміння 
обговорення, аналізу і взаємоперевірки. Викладач подає текст, 
організовує завдання, які допомагають студентам зрозуміти його (чи 
дозволять викладачу побачити, наскільки його не зрозуміли), а після 
цього тільки стежать за роботою над текстом та часом, коригують їх. 
Текст вірно підібраний, завдання відповідають типу тексту, виду 
читання, рівню мовної підготовки студентів. 

Таким чином, можна зробити висновок, що ефективність 
інноваційних підходів до викладання іноземних мов у британських 
мовних коледжах грунтується на бажанні і здатності викладачів 
скористатися позитивним досвідом щодо творчого підходу у навчанні, 
розуміння необхідності відмовитися від авторитарних і схоластичних 
методів. Інноваційні методи навчання іноземних мов, які грунтуються на 
творчому підході, допомагають повністю розкрити потенціал студентів і 
сприяють розвитку та самовдосконаленню навчально- комунікативного 
процесу. 
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